

Fitch Ratifica Calificación Nacional de Fortaleza Financiera a Seguros Banreservas

02 de Junio de 2010: 11:00 AM

Fitch Ratings-Santo Domingo -02 de Junio de 2010: Fitch ratifica la calificación de riesgo nacional de Fortaleza Financiera en el nivel A+(dom) a Seguros Banreservas, S.A. Dicha acción de calificación obedece al bajo nivel de apalancamiento, lo conservador de su programa de reaseguro, la buena rentabilidad, así como el apoyo operativo del Grupo Financiero Reservas (GFR). Por su parte, las presiones de la siniestralidad sobre el índice combinado, la baja rotación de primas por cobrar, la relativa concentración en principales clientes y ramos, así como la elevada competencia del sector, limitan la calificación asignada. Menores niveles de liquidez, aumento significativo del nivel de apalancamiento y caída de la rentabilidad podrían afectar negativamente su perfil de riesgo.

La elevada generación interna de capital y el reciente menor ritmo de crecimiento del volumen de negocios, le permitió a Seguros Banreservas seguir reflejando bajos niveles de apalancamiento que comparan favorablemente con el promedio del sector, lo cual se espera se mantenga en adelante. Asimismo, lo conservador de su programa de reaseguro por la poca exposición del patrimonio, además del bajo peso de los inmuebles y la ausencia de superávit por revalorización de activos, fortalecen aún más la calidad del patrimonio ante condiciones menos favorables.

Los niveles de siniestralidad de la entidad pudieran seguir siendo presionados en el corto plazo, ante la continua maduración de los riesgos suscritos, la alta participación de las pólizas de vehículos, así como la elevada competencia vía precios vista en todos los ramos en el sector. Así, estrictos controles sobre el portafolio de riesgos suscritos, la disminución en términos relativos de las pólizas de vehículos frente a los demás son claves para evitar un mayor retroceso del buen índice combinado que históricamente ha mostrado la empresa.

El aumento de la siniestralidad, junto a la menor capacidad para diluir la estructura de costos, resultaron en un retroceso de la rentabilidad, que no pudo ser compensado por la mejora de los ingresos financieros netos. Sigue siendo clave la diversificación del portafolio y el mantenimiento de estrictos controles sobre los costos operativos, a fin de revertir la tendencia negativa de la rentabilidad, más aun al considerar la baja contribución esperada del ingreso financiero neto, dada la esperada renovación de las inversiones a menores tasas de interés a las anteriormente pactadas.

Seguros Banreservas seguiría manteniendo una relativa concentración en términos de clientes, debido a la importante participación del sector institucional (público y privado). La estabilidad del flujo de negocios mitiga en alguna medida lo anterior.

Seguros Banreservas es una empresa de seguros constituida en el año 2002, que presta servicios en todos los ramos en la República Dominicana. La empresa actualmente ocupa el segundo lugar con una participación de mercado equivalente al 18,6% de las primas cobradas a diciembre 2009. Seguros Banreservas es una empresa filial del Grupo Financiero Reservas (GFR) propiedad en su totalidad del Estado Dominicano.

Esta acción de calificación refleja la aplicación por parte de Fitch de la siguiente metodología: "Insurance Rating Methodology" publicada el 29 de diciembre de 2009; disponible en www.fitchratings.com.

Para mayor información ver: <http://www.fitchdominicana.com>

Contactos:

Pedro El Khaouli
(58 212) 286-3232
pedro.elkhaouli@fitchratings.com

Hilario Ramírez
(58 212) 286-3844
hilario.ramirez@fitchratings.com